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REFERAT FRA MENIGHETSRÅD- OG FELLESRÅDSMØTE 
 

Utvalg Sokndal Menighetsråd og Fellesråd 

Møtedato 24.10.2024 

Møtetid 18.00 

Møtested Kirkekontoret 

 

 

Tilstede: 
Finn Nesvold, Kjell Grastveit, Dagfrid Urdal, Gladys H. Mydland, Olav Lundø, Vegard Golf, Liv Ingrid 

Torkelsen, Jan Oddvar Omdal (1. varamann), Tobias Lien og Mari Skjefrås (saksbehandler)  

 

 

Kopi:  

Kai Adler Hansen Ole Geir Uthaug, Eli Mari H. Hadland, Lene U. Askjem, Gretha S. Berg, Martin Spindler, 

Sverre Hernes, Stine Log og Ingun S. Barane.  

 

 

Andakt:  
Olav Lundø 

 

Godkjenning referat 19.09.2024 

Referatet ble godkjent, med endring av teksten i sak FR 22/24. Se vedlegg 

Kjell Grastveit sitt forslag til brev til kommunestyret med innspill om driftsbudsjett 2025, ble gjennomgått. 

Ansvaret for å godkjenne endelig utkast, ble delegert til Kjell Grastveit. Se vedlegg 

 
 

Innkalling godkjent 

 

 

 

 

Saksliste:  

 

 

 

MELDINGSSAKER FELLERSÅD 

 

 

FR 00024 Nidaros kirketekstiler måler opp benkene 22.10.2024 

De kunne ikke møte i dag som avtalt pga alvorlig sykdom i familien. Ny dato avtales så snart som mulig. 
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VEDTAKSAKER FELLESRÅD 

 

 

FR 24/24 Driftsbudsjett 2025  

Forslag til budsjett tas til etterretning. Kan ikke godkjennes før det er klart hva slags ramme kommunen gir 

oss.  

 

 

FR 25/24 Brev til Flekkefjord kommune 
Finn Nesvold har skrevet brev på vegne av rådet, som sendes Flekkefjord kommunestyre. Se vedlegg. 

 

 

FR 26/24 Ny kopimaskin/printer  

Rådet vedtok av vi leaser ny kopimaskin til kirkekontoret. 

 

 

 

 

 

 

VEDTAKSAKER MENIGHETSRÅD 

 

 

MR 20/24 Møte mellom bispedømmeråd og menighetsråd 
Gladys Mydland, Olav Lundø, Kjell Grastveit og Mari Skjefrås representerer Sokndal sokn i møtet. 

Mari skal vise bilder av kirkene. Kjell informere om hva rådet er opptatt av: 

 Vedlikehold fredede bygg. Arv. 

 Ny gravplass 

 Middagskaos. Samarbeid med arbeidet på BBM: Hobbyklubb, speider, søndagsskolen, bordtennisklubb. 

 Prostiprest. Lite med to gudstjenester i måneden i hovedkirken. 

 

 

 

EVENTUELT 
 

 Finn: Søknadsprosessen til Kirkebevaringsfondet er omfattende. Finn hører med Alf Mydland om han 

kan tenke seg å hjelpe oss med søknadsprosessen.  

 Finn: Vi tar en prøveperiode med kunngjøringer på skjerm i familiegudstjenestene, og evaluerer i 2025. 

 Tobias: I forbindelse med bispedømmets 900 års jubileum, skal vi ha en temagudstjeneste om «sammen» 

og rådet valgte 02.02.2025. Det blir også felles gudstjeneste for hele prostiet 09.03.2024 

 Tobias: Bispedømmet må spare penger, og konsekvensen for oss er at vi ikke får vikar for sokneprest.  

 Olav: foreslår en temakveld om innholdet i Sokndal kirke. 

 Jan Oddvar: Olav og Jan Oddvar blir med når Nidaros kirketekstil kommer for å måle opp benkene.  

 Mari: beklager at den månedlige økonomirapporten ikke ble med i innkallingen denne gangen. 

Rapporten ettersendes. 

 Mari: Rådet har ingen ønsker om å delta i høstens høringer, men vil bli hold oppdatert om høringer som 

kommer, for å vurdere om det er aktuelt å delta.  
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 Mari: har hatt møte med Dagfinn Mydland og Sverre Hernes om vedlikeholdsbehov på gravplassene, 

med utgangspunkt i rådets befaring på Frøyland og Eikedal, og Kirkeforeningens i Åna-Sira sin befaring 

i Åna-Sira, og har laget forslag til plan. Hvordan skjerming av det tekniske området i Eikedal skal være, 

tas opp som egen sak. (se vedlegg) 

 

 

 

 

       Hauge i Dalane 24.10.2024 

 

For rådsleder 

Mari Skjefrås 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VEDLEGG: 

 

 Revidert referat fra MR/FR møte 19.09.2024 

 Brev til Sokndal kommunestyre 

 Brev til Flekkefjord kommunestyre 

 Tiltaksplan for gravplassene 
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